

RED CLEANING
 Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)
 Home Cleaning
 Carpet Cleaning
 Floor Polishing
 Water Blaster
 Lawn Mowing
 Carpet Cleaning 3 Bedroom \$ 100
 ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ
 ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ
 ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ
 ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ
 ਲਾਅਨ ਮੂਵਿੰਗ
 ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਦਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਫਿਰੋਜ਼ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਅੱਧ ਹੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
 CONTACT RAJ : 021874702, 0226554227
 www.redcleaning.co.nz

30 March 2021, Daily, editornztsveer@gmail.com designnztsveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ 'ਚ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਨਵੇਂ ਕੇਸ ਆਏ ਸਾਹਮਣੇ ਭਾਰਤ ਵਿਚ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਧਮਕੀਆਂ, ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਨੇ ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਸਰਹੱਦ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਆਈਸੋਲੇਸ਼ਨ ਵਿਚ 11 ਨਵੇਂ ਕੋਵਿਡ-19 ਮਾਮਲੇ ਆਉਣ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਦਕਿ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿਚ ਕੋਈ ਨਵੇਂ ਮਾਮਲੇ ਸਾਹਮਣੇ ਨਹੀਂ ਆਏ। ਸਿਹਤ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੇ ਇੱਕ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੁਤਾਬਕ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਵੇਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿਚੋਂ

236 ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ 235 ਹੁਣ ਤੱਕ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਾਪਸ ਕਰ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਨਤੀਜਾ ਦਿਖਾਇਆ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਹੋਰ ਟੈਸਟਿੰਗ ਅਤੇ ਸੇਰੋਲੋਜੀ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਇਕ ਇਤਿਹਾਸਕ ਲਾਗ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸੁਣੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਤਿਹਾਸਕ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਛੂਤਕਾਰੀ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਮੰਤਰਾਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਰਹੱਦ 'ਤੇ ਲੱਭੇ ਗਏ ਨਵੇਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਸੱਤ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਔਸਤ ਚਾਰ ਹੈ। ਬਿਆਨ ਵਿਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਐਕਟਿਵ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਗਿਣਤੀ 88 ਹੈ ਅਤੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਕੁੱਲ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੇ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਗਿਣਤੀ 2,137 ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਗਈ ਹੈ। ਮੰਤਰਾਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਹੁਣ ਤੱਕ ਲਏ ਗਏ ਟੈਸਟਾਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਸੰਖਿਆ 1,887,079 ਹੈ। ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕੋਵਿਡ-19 ਅਲਰਟ ਪੱਧਰ 1 'ਤੇ ਹੈ ਅਤੇ ਇਕੱਠਾ 'ਤੇ ਕੋਈ ਰੋਕ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਹੜਤਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦਾ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਵਾਦ ਨੇ ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਭਾਰਤੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਤਣਾਅ ਨੂੰ ਵਧਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ, ਮੌਤ ਦੀ ਧਮਕੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਭਾਰਤ ਦੀ ਰਾਜਧਾਨੀ ਦਿੱਲੀ ਅਤੇ ਆਸ ਪਾਸ ਦੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਕਿਸਾਨ ਚਾਰ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਨਵੇਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿਰੁੱਧ ਵਿਰੋਧ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਫਸਲਾਂ ਦੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਕਈ ਸਿੱਖ ਭਾਰਤੀ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੇ ਫਿਲੇ ਕੁਝ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ ਸਾਂਤਮਈ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੇ ਸੋਸਲ



ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜਰਤ ਵਾਧੇ ਵਿਚ 1 ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਹੋਣਗੀਆਂ ਨਵੀਆਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਟੈਕਸ ਤਬਦੀਲੀਆਂ, ਅਤੇ ਆਮਦਨੀ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਦਾ ਇੱਕ ਪਾੜਾ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਦੂਸਰੇ ਸੰਭਾਵਤ ਤੌਰ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਿਰ ਖਰਚਣਗੇ। ਇਹ 1 ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਧਾਨਕ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਹੈ। ਇਸ ਵਿਚ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜਰਤ ਵਾਧਾ 20 ਡਾਲਰ ਪ੍ਰਤੀ ਘੰਟਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਲਗਾਇਆ ਹੈ ਕਿ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜਰਤ 'ਤੇ 40 ਘੰਟੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹਰ ਹਫ਼ਤੇ 44 ਡਾਲਰ ਹੋਰ ਹੋਣਗੇ। ਇਸਦੀ ਉਮੀਦ ਸੀ ਕਿ ਲਗਭਗ 175,500 ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਭ ਹੋਵੇਗਾ।

ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਤਨਖਾਹ ਵੀ ਵੱਧ ਕੇ 16 ਡਾਲਰ ਪ੍ਰਤੀ ਘੰਟਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ, ਜੋ ਬਾਲਗ ਦੀ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜਰਤ ਦੇ 80 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੇ ਰਹੇਗੀ। ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵਾਧੇ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਲਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ, ਸਰਹੱਦਾਂ ਅਜੇ ਵੀ ਬੰਦ ਹਨ ਅਤੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਇੱਕ ਖਤਰਾ ਹੈ।

ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ : 100 ਸਾਲਾਂ 'ਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਲਾਲ ਚੱਟਾਨ ਤੋਂ ਵਗੇ ਝਰਨੇ

ਸਿਡਨੀ (ਬਿਊਰੋ) : ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿਚ ਇਹਨੀਂ ਦਿਨੀਂ ਭਾਰੀ ਮੀਂਹ ਪੈ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੀਂਹ ਕਾਰਨ ਕਈ ਇਲਾਕੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਏ ਹਨ। ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਰਾਹਤ ਅਤੇ ਬਚਾਅ ਕੰਮ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਹੈ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਇਕ ਚੰਗੀ ਖਬਰ ਵੀ ਸਾਹਮਣੇ ਆਈ ਹੈ। ਖਬਰ ਮੁਤਾਬਕ 100 ਸਾਲਾਂ ਵਿਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੀ 1141 ਫੁੱਟ ਉੱਚੀ ਵੱਡੀ ਲਾਲ ਚੱਟਾਨ (ਉਲੂਰੂ ਰੌਕ) ਮਾਰਚ ਵਿਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ 40 ਤੋਂ ਵੱਧ ਝਰਨਿਆਂ ਨਾਲ ਘਿਰ ਗਈ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਪਰ ਇਸ ਖੂਬਸੂਰਤ ਨਜ਼ਾਰੇ ਨੂੰ ਨੇੜਿਓਂ ਦੇਖਣ ਲਈ ਲੋਕ ਉਸ ਦੇ ਨੇੜੇ ਪਹੁੰਚ ਨਹੀਂ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਸਲ ਵਿਚ ਇਸ ਚੱਟਾਨ ਦਾ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਮਹੱਤਵ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਸਾਲ ਇੱਥੇ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਤੋਂ ਕਰੀਬ 4 ਲੱਖ ਸੈਲਾਨੀ ਪਹੁੰਚਦੇ ਸਨ ਪਰ 2019 ਵਿਚ ਇਸ ਨੂੰ ਸੈਲਾਨੀਆਂ ਲਈ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇਸ 'ਤੇ ਚੜ੍ਹਨ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾ ਦਿੱਤੀ। ਮਾਹਰ ਦੱਸਦੇ ਹਨ ਕਿ 3.6 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਲੰਬੀ ਅਤੇ 1.9 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਚੌੜੀ ਇਸ ਚੱਟਾਨ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ 60 ਕਰੋੜ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਉਲੂਰੂ ਰੌਕ ਯੂਨੇਸਕੋ ਵਿਰਾਸਤ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਭਾਰੀ ਮੀਂਹ ਕਾਰਨ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਘਰ ਢਹਿ-ਢੇਰੇ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਤਕਰੀਬਨ 60 ਹਜ਼ਾਰ ਲੋਕ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹਨ। ਅਜਿਹੇ ਵਿਚ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਸਕੌਟ ਮੌਰੀਸਨ ਹੜ ਪੀੜਤ ਇਲਾਕਿਆਂ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਉਹ ਪੱਛਮੀ ਸਿਡਨੀ ਵਿਚ ਸਨ।

47% ਦੀ ਉੱਚ ਦਰ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਟੈਕਸ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿਚ ਨਿਰੰਤਰ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਨਵੀਂ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਨਿੱਜੀ ਟੈਕਸ ਦਰਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਹੋਰ ਟੈਕਸ ਨਿਯਮਾਂ ਵਿਚ ਬਦਲਾਅ ਵੀ ਹਨ।

ਨਵੀਂ ਫਰਿਜ਼ ਲਾਭ ਟੈਕਸ ਦਰ ਵਿੱਜ ਬੈਨੀਫਿਟਸ ਇੱਕ ਮਾਲਕ ਦੁਆਰਾ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਗੈਰ-ਨਕਦ ਲਾਭ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਨਵਾਂ ਫਰਿਜ਼ ਲਾਭ ਟੈਕਸ (ਐਫ.ਬੀ.ਟੀ.) ਦਰ 39 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਸੀਮਤ ਟੈਕਸ ਰੇਟ 'ਤੇ ਲੋਕਾਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ, ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨੂੰ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਨਕਦ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਨਕਦ ਮਿਹਨਤਾਨੇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਜਾਣ ਲਈ ਕੋਈ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੌਜੂਦਾ 49 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਫਰਿਜ਼ ਲਾਭ ਟੈਕਸ ਦੀ ਦਰ 180,000 ਡਾਲਰ ਤੋਂ ਘੱਟ ਕਮਾਉਣ ਵਾਲੇ ਲਈ ਰਹੇਗੀ। ਇਹ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ ਕਿ ਮਾਲਕ ਆਪਣੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਭੱਤਾਂ ਦੀ ਕੀਮਤ ਬਹੁਤ ਮਹਿੰਗੇ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਗ੍ਰਿਫਲਦਾਰਤਾ ਵਧਾਏਗਾ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਾਲਕ ਐਫਬੀਟੀ - 49 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੀ ਇੱਕ ਦਰ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ - ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਨਾਲ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਖਰਚੇ ਘਟੇ ਹਨ। ਪਰ ਨਵੀਂ, ਉੱਚ ਰੇਟ ਦੇ ਨਾਲ, ਇੱਕ ਹੀ ਰੇਟ ਬੋਰਡ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਹਿੰਗਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। 1 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2021 ਤੋਂ, ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਲੋਕ ਆਮਦਨੀ ਘਟਾਉਣ ਦੀ ਬ੍ਰੈਸ਼ਹੋਲਡ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਵ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਲਾਭ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੰਮ ਦੁਆਰਾ ਵਰੋਕਮਾਈ ਕਰ ਸਕਣਗੇ। ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ, ਜ਼ੋਬਸੀਕਰ ਸਪੋਰਟ ਤੇ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਆਪਣੇ ਲਾਭ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ 90 ਡਾਲਰ ਕਮਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਪੋਰਟਡ ਲਿਵਿੰਗ ਪੈਮੈਂਟ, ਵੈਟਰਨਜ਼ ਪੈਨਸਨ ਅਤੇ ਐਨਜੇਡ ਸੁਪਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਇਕੱਲੇ ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਲੋਕ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਕ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਚ 115 ਕਮਾਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਵੀਰਵਾਰ ਤੋਂ, ਇਹ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਲਾਭ ਵਿੱਚ ਕਟੌਤੀ ਤੋਂ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤੇ ਪਹਿਲਾਂ 160 ਡਾਲਰ ਕਮਾ ਸਕਣਗੇ। ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ ਕਿ ਲਗਭਗ 82,900

ਘੱਟ ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੇ ਨਿ ਜੀਲੈਂਡ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਸਤਨ ਇਕ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਚ 18 ਡਾਲਰ ਦੇ ਕੇ ਬਿਹਤਰ ਹੋਣਗੇ। ਹੋਰ ਬਦਲਾਅ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਨ ਸਰਕਾਰ ਨੇ 2021 ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿਚ ਤਕਰੀਬਨ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਦੀ ਛੁੱਟੀ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਘੱਟ ਕੇ 10 ਦਿਨ ਕਰਨ ਦਾ ਬਿੱਲ ਪੇਸ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਬਿਮਾਰ ਛੁੱਟੀ ਦੀ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਾਤਰਾ ਜੋ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਭਰੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਉਹ 20 ਦਿਨਾਂ

'ਤੇ ਰਹੇਗੀ। ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ 2021 ਵਿਚ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅੱਧੇ ਰਸਤੇ ਵਿਚ ਤਬਦੀਲੀ ਆਉਣ ਦੇ ਦੋ ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਕਦਮ ਨਿਊਜੀਲੈਂਡ ਨੂੰ ਆਸਟਰੇਲੀਆ ਅਤੇ ਯੂਨਾਈਟਿਡ ਕਿੰਗਡਮ ਵਰਗੇ ਦੇਸਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਾਮਿਆਂ ਲਈ ਬਿਮਾਰ ਛੁੱਟੀ ਦੇ ਵਾਧੇ ਲਈ ਦੇਰੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਕੋਵਿਡ -19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਦੇ ਸਨ।

ਹਾਈ ਸਪੀਡ ਚੇਜ਼ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਨਿ ਊ ਵਿੰਡਸਰ ਦੇ ਇੱਕ ਸੂਪਰੇਟ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਚੋਰੀ ਦੀ ਲੁੱਟ ਦੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਖਬਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਤੇਜ਼ ਰਫਤਾਰ ਲੁੱਟਾਂ ਖੋਹਾਂ ਅਤੇ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਗੱਡੀ ਵਿਚੋਂ ਖੋਹਣ ਦੀਆਂ ਖਬਰਾਂ ਆਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੋ ਲੋਕ ਇਕ ਤੇਜ਼ ਰਫਤਾਰ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਿਰਾਸਤ ਵਿਚ ਹਨ। ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਪੀਟਰ ਰਾਇਨਸ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੰਗਲਵਾਰ ਸਵੇਰੇ ਕਰੀਬ 11.40 ਵਜੇ, ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਨਿ ਵਿੰਡਸਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਡੇਅਰੀ ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਚੋਰੀ ਦੀ ਲੁੱਟ ਦੀ ਖਬਰ ਮਿਲੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਹਥਿਆਰ ਪੇਸ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਮਾਨ ਚੋਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਕੁਝ ਹੀ ਮਿੰਟਾਂ ਬਾਅਦ,

ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਨਿ ਊ ਵਿੰਡਸਰ ਦੇ ਇੱਕ ਸੂਪਰੇਟ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਚੋਰੀ ਦੀ ਲੁੱਟ ਦੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਖਬਰ ਮਿਲੀ, ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਸਟੋਰ ਕਰਮਚਾਰੀ ਉੱਤੇ ਹਮਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਘਟਨਾ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ, ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਉਥੇ ਸੀ ਮੈਕਡੋਨਲਡਜ਼ ਸਟੋਰ ਆਰਡੀ, ਮਾਟ ਰੋਸਕਿਲ 'ਤੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੋ ਅਪਰਾਧੀਆਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਗੱਡੀ 'ਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੀੜਤ ਦੀ ਕਾਰ ਚੋਰੀ ਕਰ ਲਈ। ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਵਾਹਨ ਨੂੰ ਕਈ ਪੁਲਿਸ ਯੂਨਿਟਾਂ ਨੇ ਰੋਕ ਲਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਵਾਲਮਸਲੇ ਆਰਡੀ ਆਨ-ਰੈਂਪ 'ਤੇ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮੀ ਮੋਟਰਵੇ 'ਤੇ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ।